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tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 12. dubna 

9:45 Technický zásah – Pro ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na sídlišti 

Vltava v Dlouhé ulici č. p. 1121 v Českých Budějovicích. 

16:56 Technický zásah – Mezi obcemi Březí a Něchov zasahovali profesionálové ze 

stanice Trhové Sviny, kteří zde odklidili z vozovky spadlý strom.  

18:11 Dopravní nehoda – Na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích 

zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné před radnicí úklid vozovky 

po dopravní nehodě. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 12. dubna 

7:54 Technický zásah – Sršní hnízdo odstranili z půdního prostoru nad tělocvičnou 

Základní školy Hořice na Šumavě profesionální hasiči z centrální stanice Český 

Krumlov.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 12. dubna 

1:27 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň byla vyslána do obce Lomnice nad 

Luţnicí, kde byl ohlášen poţár skládky. V okamţiku příjezdu profesionálů na místo 

události zde jiţ zasahovala místní dobrovolná jednotka. Bylo potvrzeno, ţe se jedná 

o poţár na městské skládce, kde hořel vyvezený dřevěný odpad. Zasahující hasiči 

poţár zlikvidovali pomocí dvou vodních proudů v 2:11 hodin. Poţárem nevznikla 

ţádná škoda.  

15:59 Požár – Beze škody skončil poţár sazí v komíně domu č. p. 193 v Jarošově nad 

Neţárkou. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův 

Hradec, která poţár zlikvidovala v 16:22 hodin.  

17:38 Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu 

osobního automobilu, která se stala za obcí Popelín ve směru na Stojčín. Hasiči 

z centrální stanice Jindřichův Hradec po zadokumentování nehody Policií ČR 

provedli zabezpečení vozu a odpojili u něj autobaterii. Poté se vrátili na základnu.  

19:13 Technický zásah – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS otevřela jednotka 

profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec dveře rodinného domu č. p. 213 

v Zámecké ulici v Lomnici nad Luţnicí. Po otevření uzamčených dveří do loţnice 

hasiči pomohli s transportem pacienta do sanitky. U zásahu byla přítomna také 

Policie ČR. 

 

 



Územní odbor Písek 

Úterý 12. dubna 

7:29 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC provedla v obci Vráţ 

jeřábové práce.  

17:14 Technický zásah – Na silnici č. 12121 za Sobědraţí ve směru na Kučeř zasahovali 

profesionální hasiči ze stanice Milevsko, kteří zde odstranili z vozovky spadlý smrk.  

17:25 Technický zásah – Další spadlý strom, tentokráte modřín, jeţ bránil provozu 

v jednom jízdním pruhu u obce Lety, odklidila jednotka SDH obce Mirovice.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 12. dubna 

16:37 Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí si připsala nouzové 

otevření dveří bytu, a to ve své obci na Sídlišti v domě č. p. 385. 

17:27 Únik nebezpečných látek – V Husinci na náměstí vyčistila profesionální jednotka 

z centrální stanice Prachatice vozovku od uniklé motorové nafty. Závěrečným 

průzkumem hasiči zjistili, ţe ve vedlejší ulici je další naftová skvrna, proto byla na 

místo povolána posilová jednotka s dalším sorbentem. Zásah byl ukončen v 18:39 

hodin.  

22:41 Technický zásah – Malé dítě bylo zabouchnuto za dveřmi bytu ve Vilémově ulici č. 

p. 1140 v Prachaticích. Dveře otevřela jednotka místních profesionálních hasičů. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 12. dubna 

13:49 Technický zásah – Téměř vyvrácený desetimetrový smrk, jeţ hrozil pádem na 

komunikaci u obce Nestanice, porazila, rozřezala a odklidila mimo komunikaci 

profesionální jednotka ze stanice Vodňany.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 12. dubna 

6:10 Technický zásah – V Plané nad Luţnicí v ulici Za Rybníkem evidují profesionálové 

z centrální stanice v domě č. p. 792 nouzové otevření dveří bytu. U zásahu byla 

přítomna Policie ČR a ZZS.  

17:54 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav vyjeli na komunikaci I/3, ke 

u křiţovatky U Sloupu byl ohlášen spadlý strom. Hasiči po svém příjezdu na místo 

zjistili, ţe strom byl jiţ odstraněn. Provedli pouze odklizení zbylých větví a zametení 

silnice.  



18:27 Technický zásah – Další spadlý strom rozřezali a odklidili z vozovky v Táboře – 

Náchodě místní profesionální hasiči. Zásah byl proveden za přítomnosti příslušníků 

Městské policie Tábor.  

 


